

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jiří Hubatka

Oponent bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Vliv letecké nehody na obyvatelstva a životní prostředí

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma Vliv letecké nehody na obyvatelstva a životní prostředí svým charakterem zapadá doc studijního programu Ochrana obyvatelstva.

Cíl práce je definován v úvodu, je reálný a vychází ze zadání. Zadání práce bylo splněno v plném rozsahu, zvláště významná je závěrečná návrhová část, která vychází z provedené analýzy SWOT a použité metody What – If. Vhodně byl rovněž zvolen software TerEx, který stanovuje rozsah ohrožení při potenciálním pádu letadla.

Autor použil dostatečný počet literárních zdrojů, včetně zahraničních, čímž naplnil rozhodnutí rektora pro použití literárních zdrojů v bakalářských pracích.

Drobné nedostatky z hlediska zásad psaní odborného textu (předložky a spojky na konci řádků, šířka popisu obrázků 1, 7, 16 v rozporu se šablonou práce, nejednotný způsob ukončení psaní odrážek – čárka, tečka, chybějící dílčí závěr teoretické části práce, gramatické chyby v tabulce 6) nesnižují celkovou úroveň bakalářské práce.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Na obrázku 6 Vznik a šíření zplodin (vlastní zpracování dle 32) používáte zkratky, které nejsou ve vysvětlivkách. Uveďte plné názvy použitých zkratk. Jaký je rozdíl ve zkratkách PAU a PAH?
2. Vysvětlete v tabulce 6 – What – If analýza sloupec „pravděpodobnost“ a „závažnost“. Jakým způsobem byly stanoveny hodnoty v kategorii vysoká, střední a nízká? (expertní tým, literatura, vlastní odhad a pode.)

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A - výborně
Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 29. 6. 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------